

муниципальное бюджетное образовательное учреждение  
организация дополнительного профессионального образования  
«Центр развития образования» городского округа Самара  
дошкольные группы



---

443026, г. Самара, ул. Симферопольская 22 (1 корпус)  
443084, г. Самара, ул. Ново-Вокзальная, д.213 (2 корпус), тел. +7(846)993-87-43,  
e-mail: [dgcro@edc-samara.ru](mailto:dgcro@edc-samara.ru)

**Визитная карточка**  
**Воспитателя ДГ МБОУ ОДПО ЦРО г.о. Самара**  
**Макиевой Дианы Мелитоновны**

Я - одна из представительниц педагогической династии. Весь род Цховребовых посвятил себя благородному делу воспитания будущих поколений. И я гордо ступаю по этому пути, что и мои предки.

Наш мир постоянно меняется из-за быстро развивающихся технологий. Наши дети только начинают познавать этот мир и наша цель - дать им крепкую опору и знания, чтобы они смогли интегрироваться в новый мир и новое общество. Мое педагогическое кредо - воспитать в ребёнке желание и умение самостоятельно добывать знания. Ведь «жизнь ребенка может быть полноценной при условии, если он чувствует себя не опекаемым, а «созидателем», открывающим для себя что-то новое», как писал Александр Владимирович Запорожец. Всю образовательную деятельность строю так, чтобы не я отвечала на детские вопросы, а дети додумывались сами до ответа на них.

Большое место в современном мире начинает занимать робототехника. Мы с детьми много конструируем, дети сами придумывают новые модели техники, развивая свое инженерное мышление. Свой опыт

работы в этом направлении я представила на городской стажировочной площадке. Работы моих воспитанников участвуют и побеждают в конкурсах Технофест, Космофест.

Конструирование невозможно без хорошего знания математики, четкого логического мышления. Приобщать детей к математике мне помогает мое авторское дидактическое пособие - “Математическое древо”.

Чтобы подготовить детей к взрослому миру, нужно их ознакомить с финансовой грамотностью. Поэтому я веду программу дополнительного образования “Юный финансист”. Мои воспитанники прекрасно показали свои знания на открытом занятии в ходе городского семинара для воспитателей.

На занятиях с детьми я активно использую информационно-коммуникативные технологии. Это и дидактические игры, и познавательные видеоролики.

Я уверена, что в каждом ребенке живет творец. Для развития детского творчества мы не только много читаем и рассматриваем иллюстрации. Также дети любят сочинять свои сказки и ставить по ним сценки. Мы лепим из пластилина, делаем игрушки из пряжи, создавая своих героев сказок. Занимаемся нетрадиционной техникой рисования, где воспитанники проявляют свою фантазию. В работе большую помощь мне оказывают родители моих воспитанников.

Мы проводим наши совместные мероприятия, проекты, мастер-классы, праздники. Наша совместная

работа базируется на принципах доверия, открытости, сотрудничества.

Воспитатель должен быть сам тем, кем он хочет вырастить воспитанника. Поэтому я повышаю своё профессиональное мастерство, изучаю методическую литературу, интернет–ресурсы, посещаю семинары и мастер–классы. Сотрудничество с коллегами, обмен опытом в рамках мероприятий различного уровня, помогает мне создать оптимальные условия для полноценного и всестороннего развития детей.

Я хочу закончить словами Василия Александровича Сухомлинского - от того, как прошло детство, кто вёл ребёнка за руку в детские годы, что вошло в его разум и сердце из окружающего мира, от этого в решающей степени зависит, каким человеком станет сегодняшний малыш». И каким вырастет ребёнок, станет ли он добрым, отзывчивым человеком, творческой личностью, патриотом своей Родины, всё это зависит от каждодневного труда воспитателя, которому родная наша страна доверяет самое дорогое — свое будущее.